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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

I protekle je sedmice, kao i prethod-
ne na kvantaškoj pijaci u Beogradu domi-
nirala ponuda belih i crnih sorti grožđa, 
jabuke, šljive. Bila je bolja i ponuda 
kruške, ali je cena visoka. Iz dana u dan 
bolja je i ponuda južnog voća, posebno 
banane, mandarine i limuna. Zaostaje po-
nuda pomorandže, kivija, ananasa i nara. 
Jeftiniji su u odnosu na poslednju nedelju 
septembra bili limun, kruška Viljamovka,  
pojedine sorte jabuke i mandarina. Upr-
kos solidnoj ponudi povrtarskih kultura na 
prodajnim punktovima slabija posećenost 
kupaca uticala je na lošiju prodaju, nego 
prethodne sedmice. Zabeležen je pad ce-
na boranije, blitve, cvekle, krastavca sa-
latara, crnog luka, patlidžana, šargarepe, 
spanaća i zelene salate. Za razliku od njih 
skuplji su bili karfiol, mladi crni luk, para-
dajz i rotkvica. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantaškoj pijaci u ovom 
gradu je zabeležen rast cena šljive, bora-
nije, krastvca salatara, paprike babure. 
Niže su u odnosu na prethodni period bili 
cvekla, krastvac kornišon, kupus i 
patlidžan. 

Protekle je sedmice zabeležena prva 
ponuda dunje i zelenog paradajza na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. Dosta 

slabija bila je ponuda breskve, nektarine, 
maline i borovnice, dok je ponuda jabuke 
bila bolja u odnosu na prošlu nedelju. 
Došlo je do rasta cene grejpfruta i pada 
cena mandarine i sveže smokve. Iako je 
početak oktobra, nastavljena je dobra po-
nuda sezonskog povrća na pijačnim tez-
gama. Zabeležen je pad cena boranije, 
karfiola, spanaća, a rast cena tikvica i zel-
ja.  

Zadržan je trend dobre ponude se-
zonskog voća i povrća na zelenoj pijaci u 
Čačku. U pogledu cena zabeležen je rast 
cena krastavca kornišona i paprike šilje. 
Za razliku od njih jeftiniji je bio kupus. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu je ponu-
da voća i povrća bila sasvim solidna, ali je 
prodaja bila malo slabija. U odnosu na 
prethodni period skuplji su bili ananas, 
kruška ostala, pomorandža, paprika ba-
bura, paprika šilja, pasulj žuti, patlidžan i 
šargarepa. Zabeležen je pad cena bana-
na, grožđe crno ostalo, jabuka Ajdared, 
jabuka Zlatni delišes, limuna, karfiola, 
krompira, kupusa i crnog luka. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama je protekle 
nedelje dominirala ponuda  

belih i crnih sorti grožđa jabuke i šljive  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  2.– 8.10.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
26.9.—1.10.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


